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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU JURY D’ADMISSION DE L’EXAMEN DE LA  
2EME QUALIFICATION TSEEAC DU 21 NOVEMBRE 2023 

 

Les membres du jury présents sont : 
 
Présidente : Céline JACQUEMARD. 
Vice-présidents : Maryse LARTIGUE et Philippe PLOUHINEC. 
ENAC : Christine DEBRUSSE, Véronique ZAVAN et Sandra CAMPEGGI-GARCIA. 
SDRH : Christine TORRALBA et Michel THEODORE. 
 
 
La présidente ouvre la séance à 9h30. Après examen du tableau de notes des épreuves orales et écrites 
des 49 candidats classés et après délibération, sont déclarés admis par ordre alphabétique les 36 
candidats suivants : 
 
 

NOM PRENOM AFFECTATION DISCIPLINE PRINCIPALE 

AHADJI Ludovic DSAC_S Circulation Aérienne 

ALMA Julien SNA_SE Circulation Aérienne 

BACH Christian DSAC_NE Missions Régaliennes 

BARRILLET Frédéric DSAC_NE Missions Régaliennes 

BAUDICHET David ENAC Circulation Aérienne 

BELLARBRE Yann DSAC_SO Missions Régaliennes 

BELLUTEAU Lily-Jade CRNA_O Opérations Aériennes 

BERTAUD Véronique CRNA_E Circulation Aérienne 

BLONDET Sébastien DSAC_NE Circulation Aérienne 

BROSSEAU Amandine SNAsRP_CDG_LBG Circulation Aérienne 
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CAMPS Laure-Anne DSAC_S Circulation Aérienne 

CAPDEVILLE Vincent SNAsRP_ORY_AG Circulation Aérienne 

CAZAENTRE Clément DSAC_S Opérations Aériennes 

CAZELLES Jeremy SNAsRP_ORY_AG Circulation Aérienne 

CHABINEAU David SNA_SO Circulation Aérienne 

CHEL François CESNAC Circulation Aérienne 

DUBOIS Cédric DSAC_CE Missions Régaliennes 

DUVAL Fanja DSAC_OI Opérations Aériennes 

FERRAND Noé SNA_CE Circulation Aérienne 

FEVRIER Rémy DTA_EC Informatique 

GUEGUEN Christophe DSAC_O Circulation Aérienne 

HAMAMA Tarik DSAC_SO Missions Régaliennes 

HAMONIAU Olivia CRNA_O Circulation Aérienne 

LANFRANCHI Stéphane DSAC_N Missions Régaliennes 

LAPORTE Renaud SNAsRP_ORY_AG Circulation Aérienne 

LESAGE Jérôme DSAC_O Opérations Aériennes 

PAQUET Julien SNAsRP_ORY_AG Circulation Aérienne 

PELLERIN Stéphane DSAC_O Missions Régaliennes 

POZZI Rémi DSAC_NE Circulation Aérienne 

PUHETINI Manarii SEAC_PF Circulation Aérienne 

RICHARD Loïc CRNA_O Informatique 

RIO Patrice SNAsRP_ORY_AG Circulation Aérienne 

RUSSIER Romain SNA_SSE Circulation Aérienne 

TENOUX Audrey SNA_SE Circulation Aérienne 

VOYER Jean-Michel DSAC_EC Circulation Aérienne 

ZIMMER Christophe DSAC_SO Missions Régaliennes 

 
 
 
 

       La Présidente du jury 

 
 


